2012年11月29日 株式会社ベルーナ

報道関係者各位

人気タレント ほしのあき さんと共同開発 女性が憧れる"大人可愛い"インテリア

2012 年 12 月 10 日より注文受付開始

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市、代表:安野 清)が展開する女性向け通販「RyuRyu (リュリュ)」は、タレントのほしのあきさんと共同開発したインテリア商品の注文受付を2012年12月10日より開始します。



販売する商品は "スウィートラグジュアリー"をキーワードに、高級感がありながらも可愛いデザインです。ベーシックで上品なアイボリーと落ち着いたピンクを基調に、ジャカード織やローズ、リボン、レースを取り入れ、若い女性が憧れる "大人可愛い"空間をつくれるベッドカバーやカーテンといったインテリア小物から、チェストやソファといった家具まで、13点を取り揃えました。

12月4日からはインテリアのサイト内に特集ページをオープンし、商品開発の様子やほしのさんのコメントなどを掲載します。



商品開発の打ち合わせをするほしのさん

ほしのさんはモデルとしてファッション誌やテレビなどで活躍する一方で、ファッションアイテムやビューティーグッズのプロデュースもこなすなど、幅広く活動しています。今年4月には女児を出産し、可愛さの中に大人っぽい雰囲気が加わり、幅広い層の女性から支持されています。

RyuRyu では、女性として輝きを増すほしのさんとコラボレーションすることで、更なる認知向上とお客様のロイヤリティ向上を図ってまいります。

ベルーナおよび「RyuRyu」では、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

■本件に関するお問い合わせ先■ 株式会社ベルーナ 経営企画室(広報担当:伊藤)

TEL: 048-771-7753 FAX: 048-775-6063 MAIL: pr-belluna@belluna.co.jp

■ほしのあき×RyuRyu 代表的な商品

▶ 購入方法 : 通販カタログ「RyuRyu インテリア」2013 年春号

通販サイト 「インテリア」(http://belluna.jp/interior/)

▶ 注文受付開始 : 通販カタログ 2012 年 12 月 10 日

通販サイト 2013年1月8日

※商品のお届けは2013年1月中旬以降となります

▶ お客様からのお問い合わせ先: 0120-04-4580 <受付時間 9:00~21:00>

▶ 商品名 :〈ほしのあき×RyuRyu〉 フリルカバーリング

▶ 販売価格 : 1,990 円~9,990 円 (税込)

▶ 色 : アイボリー/ピンク

▶ 特長 : ふんわりボイルレースが豪華なベッドカバーシ

リーズ。掛布団カバーやピローケースはもちろん、ハートやリボン、ローズ型のクッション、 ティッシュカバーまで揃っています。カバーリ

ングを変えるだけで可愛い部屋を演出できます。



▶ 商品名 :〈ほしのあき×RyuRyu〉

ローズジャカード織遮光カーテン

ローズ刺しゅうレースカーテン

▶ 販売価格 : 3,990 円~12,900 円 (税込)

▶ 色 : アイボリー/ピンク

▶ 特長 : ジャカード織が大人可愛いバルーンフリル付の

カーテン。レースカーテンにはローズ柄をあし

らっており、お部屋に華やかさをプラスします。



▶ 商品名 :〈ほしのあき×RyuRyu〉 猫脚家具シリーズ

▶ 販売価格 : テレビ台 (小) 24,900円

テレビ台(大) 29,900円 ハイチェスト 34,900円

ワイド 36,900円(すべて税込)

▶ 特長 : ローズのモチーフが可愛い猫脚家具。アンティ

ーク調の取っ手の付いたチェストは洋服をたく

さん収納できます。



【ほしのあき さんプロフィール】



高校時代、ティーンズ雑誌の専属モデルとなりデビュー。現在は、「美人百花」のレギュラーモデルとして活躍しながら、数々のファッションアイテムでコラボを手掛け、ビューティーグッズのプロデュース、書籍「ほしのボディ。HYPER!!」も発売中など、幅広く活躍している。

【RyuRyu について】

▶ 創刊 : 1999 年

▶ ターゲット : オシャレを楽しみたい 20代~30代の女性

▶ コンセプト :様々な人のオシャレを応援するリアルトレンド通販

▶ 取扱商品 :ファッション、インテリアファブリック、家具・収納用品、

雑貨、美容品など

➤ Web サイト : http://ryuryu.jp/



【会社概要】

▶ 会社名 :株式会社ベルーナ

代表 : 代表取締役社長 安野 清 本社 : 埼玉県上尾市宮本町4番2号 ホームページ : http://www.belluna.co.jp/

▶ 設立 : 1977 年 6 月▶ 資本金 : 10,607 百万円

▶ 事業内容 :総合通販事業、専門通販事業、ソリューション事業、ファイナンス事業、

プロパティ事業、その他の事業